

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 164 (7235) * Четверг, 29 августа 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

О ВОСПОЛНЕНИИ РЫНОЧНЫХ ФОНДОВ ОСНОВНЫХ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ ЗА СЧЕТ БАРТЕРНЫХ ПОСТАВОК.

Анализ коммерческой деятельности торговых организаций за 1990 год показал, что недоставка по фондам мясопродуктов торговово-производственному объединению рабочего снабжения Сургутнефтегаз управлением торговли облисполкома восполнена бартерными поставками в количестве 2044 тонны. За семь месяцев этого года выборка фондов на основные продукты питания обеспечена крайне неудовлетворительно. Поставки мясопродуктов по городу выполнены на 50,8 процента, масла животного на 49,9 процента, маргарина на 20 процентов, сахара на 55,6 процента. Отсутствие в магазинах продуктов питания вызывает резкое недовольство среди населения.

В целях стабилизации потребительского рынка исполнком городского Совета народных депутатов решил:

*1. Руководителям предприятий основной деятельности производственных объединений Сургутнефтегаз, Сургутгазпром (т.т. Богданов, Пушкин), торговых организаций ТПО РС Сургутнефтегаз, орга №13 (т.т. Шамсутдинов, Мазинов), осуществляющих закупку продовольствия по бартеру, на валюту, при невыполнении объемов поставок продтоваров по рыночным фондам, передавати в рыночные фонды закупленные по бартеру продтовары в объемах недоставленной продукции.

*2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя горисполкома по торговле Н.Ф. Курскую.

Председатель исполнкома А.Л. Сидоров.

ПИСЬМО ЮНКОРА

ШКОЛЬНЫЙ ЗАПОВЕДНИК

Что же это за такое заколдованное место в лесу? Ответ прост - это наш школьный заповедник! И мы говорим это не без гордости. Где найдешь еще такую базу отдыха, которую строили сами ученики и учителя?!

Давным-давно, когда не было заповедника, директор нашей школы, еще мальчиком, часто бывал здесь. Он очень любил и любит этот уголочек леса. И я иногда замечаю, что Виталий Владимирович вместе с нами чувствует себя

просто старшеклассником, нашим другом. Это местечко на берегу реки полюбили и мы, очень привязались к лесу.

Сейчас самая большая награда за успеваемость - это поездка на школьную базу вместе с В.В. Денисовым и А.И. Кривых. Спасибо нужно сказать нашим учителям, которые стали нам старшими товарищами и хорошим примером.

Т.ЮРЧЕНКО.

и.Русские.

Как партия нашла новых друзей

Дни военного переворота ознаменовались не только всеобщей расстрельностью. Напротив, некоторые действовали решительно и совершенно обдуманно...

Как нам стало известно, 19 августа в городском комитете КПСС (уже бывшем) появились люди, которые изъявили желание... срочно уплатить партийные взносы. Как правило, чтобы либо, кто ранее уже покинул ряды Коммунистической партии, понадеявшись на необра-

тимость демократических процессов. Но узнав из сообщений радио в прошлый понедельник, что времена партии трудящихся еще не окончены и всем настоятельно рекомендуется снова ее горячо любить и поддерживать, некоторые торговые работники города поспешили вернуть свой долг авангарду.

Интересно, потребуют ли они возмещения убытков, понесенных в связи с преждевременной уплатой взносов?

ХОДЯТ СЛУХИ

Радиоактивные самолеты

В редакцию принес генеральный директор акционерного общества "Вариант" А.П. Силивончик и сообщил, что сургутяне летают на радиоактивных самолетах...

Он рассказал, что 16 августа этого года летел в Минеральные Воды рейсом Сургут - Минводы, бортовой номер самолета 85373. Имея при себе индивидуальный дозиметр, Анатолий Павлович измерил радиационный фон. Счетчик показал... 180-200 миллиреинтген в час. По его словам, даже в Белоруссии, наиболее пострадавшей от аварии на Чернобыльской АЭС, радиационный фон не превышает 14-15 миллиреинтген в час.

А.П. Силивончик поинтересовался у командира экипажа, отказавшегося назвать свою фамилию, почему в его самолете такой большой радиационный фон. Оказалось, что самолет, принадлежащий миниатюрному авиаотряду, раньше работал в Чернобыльской зоне, а после аварии вместе с другими воздушными лайнерами был перетранспортирован подальше от ее эпицентра.

На каких-то воздушных трассах работают зараженные самолеты, неизвестно. Ждем информации или разъяснений от специалистов авиаотряда, санэпидемстанции и учреждений здравоохранения. Редакция "СТ" приступила к расследованию, о котором сообщает.

9.00 - Прокат детской велотехники и аттракционов в парке.

10.00 - Легкоатлетические эстафеты среди детских клубов и производственных коллективов.

10.30 - Сеанс одновременной игры в шахматы.

11.00 - Кошертико-игровая программа "Все лучшее детям" с аукционом механических игрушек.

12.30 - Спортивные состязания и соревнования.

13.00 - Сказка для детей "Играй, шарманщик".

14.00 - Международный футбольный матч "Нефтяник" (Сургут) - "Мельцо" (Италия) на стадионе нефтяников.

17.00 - Играет духовой оркестр "Старой музыке верны".

18.00 - Выступление ведущих коллективов и солистов народного творчества Дворца культуры "Нефтяник".

19.30 - Лотерея, игры, конкурсы.

20.30 - Дискотека "Новое поколение выбирает "РЭП".

23.00 - Большой праздничный салют и чудо пиротехники - потрясающий фейерверк!!!

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ПРАЗДНИК!

МАЛЕНЬКИЕ СЕНСАЦИИ

ВОКРУГ СВЕТА ЧЕРЕЗ ХАНТЫ-МАНСИЙСК

Это случится в конце июня будущего года. Экипажи почти тридцати самолетов примут участие в кругосветных гонках Париж - Париж. Трасса проходит в основном через столицы: Хельсинки, Москва, Вашингтон, Рейкьявик, а также знаменитые на весь мир после полетов Чкалова и Громова Анкоридж и Ванкувер.

Но расстояния Сибири столь огромны, что даже борющимся за каждую секунду полета спортсменам необходимо остановливаться, чтобы дозаправить самолеты. Такими промежуточными пунктами на территории России станут Якутск, Магадан, бухта Прорыва и Ханты-Мансийск.

Предполагается, что в соревнованиях примут участие профессиональные летчики и

любители: бельгийцы, французы, англичане, швейцарцы, американцы...

Международные соревнования на спортивных самолетах организует и проводит некоммерческая ассоциация "Радуга" (Франция). На ее счету - первый перелет через Северную Атлантику "Эр-Трансат" десять лет назад и более поздний "Грансафр" (естественно, Африка), "Почтовый южный"

(Южная Атлантика), "Малаизия Интернейшнл Эйр Рейс" - сплошная экзотика: Бахрейн, Сингапур, Дели, Дубай.

Но экзотикой любоваться в полете некогда. Гонки есть гонки. По крайней мере так выразился директор соревнований, летчик-профессиональ высокого класса Бернар Лами, приземлившийся в аэропорту северного городка на самолете "Бичкрафт-200" во время ознакомительной поездки по будущему маршруту.

- Цель соревнований, - добавил он в интервью корреспондентам, - демонстрация искусства пилотажа в различных ситуациях, развитие воздушного транспорта, сближе-

ние пилотов различных стран, совершенствование авиационной промышленности. Проект поддерживает генеральный директор ФАИ доктор Сенек Келан. На российской части пути ответственность будут нести объединение "Совтехспорт" ДОСААФ во взаимодействии с МГА, МИД СССР и РСФСР и другими министерствами и ведомствами. Солидно. Вот только, к сожалению, наш экипаж полетит на иностранной машине "Фальконе-20".

В.Поливанов.

ПОЖУЕМ - УВИДИМ

Как сообщила заместитель начальника ПЭУ облисполкома Екатерина Бенчак,

МЫ БУДЕМ С САХАРОМ,

который начал поступать из Югославии в счет восполнения недоставок. Всего область получит 4 тысячи тонн (700 тонн - Тюмень, 600 - Тюмень, остальное - в округе).

Порядок реализации будет определять местные Советы. Сахар может быть приобрести на июньские и июльские талоны.

С МАКАРОНАМИ,

первые сто тонн которых уже поступили из Италии. Всего в область поступит также четыре тысячи тонн.

И ПОКА БЕЗ

ПОДСОЛНЕЧНОГО МАСЛА,

которого область недополучила за 7 месяцев 2.100 тонн (это ни много ни мало - 28 процентов). Облисполком сейчас ведет переговоры с Краснодарским краем и Ростовской областью, а также с зарубежными партнерами.

("Тюменский комсомолец").

ВНИМАНИЮ садоводческих товариществ, предприятий и организаций города!!!

Сургутским городским обществом садоводов в первой декаде сентября вам будет предложен широкий ассортимент плодово-ягодных культур (малина, красная и белая смородина, крыжовник, вишня, облепиха, черноплодная рябина, сладкая яблоня, многолетние цветочные культуры), поставленных зональной плодово-ягодной станицей.

Станица гарантирует чистосортизм посадочного материала. Сортимент плодово-ягодных культур, представленный станицей, отличается повышенной зимостойкостью, не заражен вредителями и болезнями.

Прошу подавать коллективные заявки по адресу: ул. Энгельса, 8, горисполком, кабинет №221; тел. 2-37-01.

СУРГУТЬЯНЕ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

1 сентября 1991 года на площади ДК "Нефтяник"

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ,

ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ РАБОТНИКОВ
НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

- 9.00 - Прокат детской велотехники и аттракционов в парке.
- 10.00 - Легкоатлетические эстафеты среди детских клубов и производственных коллективов.
- 10.30 - Сеанс одновременной игры в шахматы.
- 11.00 - Кошертико-игровая программа "Все лучшее детям" с аукционом механических игрушек.
- 12.30 - Спортивные состязания и соревнования.
- 13.00 - Сказка для детей "Играй, шарманщик".
- 14.00 - Международный футбольный матч "Нефтяник" (Сургут) - "Мельцо" (Италия) на стадионе нефтяников.
- 17.00 - Играет духовой оркестр "Старой музыке верны".
- 18.00 - Выступление ведущих коллективов и солистов народного творчества Дворца культуры "Нефтяник".
- 19.30 - Лотерея, игры, конкурсы.
- 20.30 - Дискотека "Новое поколение выбирает "РЭП".
- 23.00 - Большой праздничный салют и чудо пиротехники - потрясающий фейерверк!!!

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ПРАЗДНИК!

ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ**ХРОНИКА
СМУТНОГО
ВРЕМЕНИ**

19 августа. У здания Совета Министров РСФСР. НА СНИМКЕ: Президент РСФСР Б.Н. Ельцин во время выступления.

Фото В.КУЗЬМИНА, А.ЧУМИЧЕВА.

21 августа. На баррикаде у Калининского моста - защитники демократии.

Фото В.ХРИСТОФОРОВА.

21 августа. На месте гибели невинных жертв ночных событий на Садово-Сенной улице.

Фото А.НЕМЕНОВА (Фотохроника ТАСС).

22 августа. Президент СССР М.С. Горбачев возвратился в Москву, во время встречи в аэропорту.

Фото Ю.ЛИЗУНОВА.

Недавно в Угуте по христианскому обычаю спрашивали поминальную тризну. По усопшей многодетной матери, ветерану войны, скромной до незаметности женщины Валентине Дмитриевне Козловой. Доводилось нам вместе с ней работать, но ни разу ни словом, ни намеком она не пожаловалась на свою судьбу. Лишь заметит, бывало, огорченно: "Все пьют - не напьется мой муж". А работа - то была не из легких: сварить - приготовить на 90 интернатских ртов, успеть еще своих восьмерых обходить да хозяина накормить.

После долгого перерыва, весной, вновь встретилась я с Валентиной Дмитриевной, когда она, почти недвижимая, лежала на больничной койке. Была мартовская оттепель, и в коридорах, палатах покапывало, ветер гулял в ее покоях, но не морозил - бодрил. Больная всплеснула руками, пытаясь подняться, радостный огонек блеснул в глазах и вскоре потух. "Уеду вот скоро за аэродром", - сказала. (За аэродромом - угутское кладбище).

А дочь Тамара, приведшая навестить мать, все хлопотала у постели, перестилая белье. Мы посоветовали ей переложить ее на другое, более удобное место, но Валентина Дмитриевна мотнула головой: мол, и так хорошо. Что уж тут хорошего, если везде болит? Но не жаловалась моя знакомая, не стонала. Никто не слышал от нее недовольных речей. Будто все в ее жизни шло гладко, без задоринки.

Даже этим летом, последним в ее жизни, не роптала Козлова, когда всем старожилам сделали проводку отопления, а ее со стариком обошли. Муж-то вроде заикнулся, что их только двое осталось, все же ветераны войны, да и немощные, может, спроворят... Но в ответ услышали Козло-

вы: найдете трубы - и вам проведем.

Где же Валентине Дмитриевне было их искать! Да и мужу, согбенному старику, опирающемуся на палку, это оказалось непод силу. К тому же сельчане отметили, что у Козловых вон сколько детей, а помочь некому.

Кто-то говорил, что дети никогда не отдают долг своим родителям: они отдают его своим детям. Так и в этой семье. Была ба-

жаль, все они для нее дети малые. Только одни счастливые, другие несчастные.

Но все же в большой семье Козловых есть сегодня кому заменить отца и мать. Галя стала воспитателем детского сада, Надя - оператором, Юра - нефтяником, Люда - поваром (заменила мать на ее бессменном посту), Света тоже получила профессию. Вон их еще сколько, потомков Козловых, и

ИЗ ЗАЛА СУДА**Неудачный "эксперимент"**

Радио, газеты, телевидение истощенно вещают о якобы грядущей безработице. Думается, это напрасная паника. В стране, где услуги населению доведены до нуля, где труженицы лишены добротной одежды, обуви, хорошего питания, работы хватит всем и до бесконечности.

Судебная практика показывает, что многие, считающие себя безработными, никогда не работали, не умели ничего делать, а только пользовались благами, представленными им трудовым народом. Теперь же они будут обивать пороги с требованием о назначении пособия по безработице.

Вот примеры, когда отдельные "бездейственные" стали проводить опасные "эксперименты": пожить шикань за счет других.

Олег Полянский, 1961 года рождения, Николай Ермоленко, 1964 года рождения, Михаил Захаров, 1964 года рождения, Луиза Пешне, 1963 года рождения, и Елена Исаева, 1966 года рождения, нигде не работали и не учились. Они "специализировались" на взломе квартир жителей Сургута и краже ценных вещей. Наворованное они сбывали.

Игорь Хрымков, 1953 года рождения, и его сверстник Павел Якухно также не занимались учебой и не утруждали себя работой. Эти парни "профицировались" на краже запасных частей от автомашин...

Чем закончились эти "эксперименты" на хлебников общества? Приговорами Сургутского городского народного суда. Полянский осужден к двум годам лишения свободы, Захаров - к четырем, Ермоленко изолирован от общества на три года. У всех у них конфисковано имущество. Пешне и Исаева получили по три года лишения свободы, но с отсрочкой исполнения приговора на два года.

Игорь Хрымков и Павел Якухно осуждены на пять и три года лишения свободы соответственно. У обоих "автопиратов" конфисковано имущество.

Недовольные наказанием, Полянский, Захаров, Ермоленко и Хрымков обратились с жалобами в окружной суд на сорвость приговора. Однако определением суда Ханты-Мансийского автономного округа перечисленные приговоры оставлены без изменения, а кассационные жалобы - без удовлетворения.

А.СОРОКИН,
председатель окружного суда.

Соотечественники**МАТЬ**

лентина Дмитриевна молодая, управлялась и с домом, и с работой. Бывало, сложит свой нехитрый поварской инструмент, второпях бросит: "Ну, я побежала," и через огород быстро-быстро идет домой. К детям, их ведь восемь душ: одних в школу собирает, других - в садик, на скорую руку что-то сварит - и снова у плиты.

Изредка можно было встретить в маленькой кухне-столовой ее мужа, местного кююха Федора Алексеевича. Дальше порога он никогда не проходил, хотя и нередко появлялся с глубокого похмелья: "Дай, бабка, денег". Она знала, куда и на что тот просит, но безропотно выкладывала трудовые тощие рубли. Как уж ей удавалось сводить концы с концами, один Бог ведает.

И ведь дети сюда, к общему котлу, почти не приходили, хотя в столовой начала шестидесятых годов было изобилие, оставалось немало. Сколько примеров есть сейчас, когда недовкладывается, недовешивается, просто не попадает на стол. А тут и проверять не надо было - все шло по назначению.

Конечно, как говорят, в семье не без урода. Не все дети Козловых слывут примерными, даже более того: два старших сына, как заметили здесь, в "бичстрой" подались. Подзашибают непомерно. Не все ровно и гладко в жизни старшей дочери. Все это со счета не сбросишь, как и то, что всех детей матери

все, исключая Надю да Свету, остались на своей маленькой, но такой любимой родине - в Угуте!

Всех их носила, любила, лелеяла мать, без назиданий, речей и правежа учила их уважению к себе и старшим, учила их работам о своих детях.

И пол училось, что все время забывала о себе. Как тут упомянуть, если пенсия подошла, а она все у дел оставалась. Не стало силы у котов стоять - принялась за мытье посуды. Столовая школьного интерната теперь уже размещалась в типовом здании. Воду из бочек таскать не стало надобности, проточную, водопроводную сделали. Да только легко ли стоять весь день у посуды, вдыхать влажный пар, по три раза перебрасывать вилки, ложки, поварешки? Тут-то и не выдержал надорванный организм, взбунтовался всеми своими клеточками. И свалилась мать с ног с букетом болезней. Как говорится, ничего здорового не осталось.

Лишь раз она позво- лила себе расслабиться - заболела. Да так и осталась лежать зиму, потом осень, лето. Перед кончиной как-то вырвалось из ее уст: не хочу видеть чужих людей. А свои собрались уже не по радостному событию, по горю, которое зовет всех родных под родительский кров.

Г.КОНДРЯКОВА.

ГРИБНАЯ ПОРА



Август и сентябрь в нашем регионе - увлекательная пора сбора грибов. Длительные прогулки в лесу - чудесный отдых. Грибы не только вкусный, но и ценный, калорийный продукт питания: в них содержится большое количество белков, углеводов, а по количеству минеральных солей, витаминов они приближаются к фруктам.

Грибы в зеленом пастбище - явление необычное: у них нет хлорофилла, корней, листьев, стеблей, плодов, семян. Это растение-невидимка живет под землей в темноте, показываясь лишь на какое-то краткое мгновение. Науке известно более 80 тысяч видов самых разнообразных грибов.

Сбор и переработка их требуют к себе самого серьезного и внимательного отношения, так как встречаются грибы, похожие на съедобные, но ядовитые, способные вызвать тяжелые, а подчас и смертельные отравления. Это бледная поганка, мухомор, строчки, ложные опята, сатанинский гриб.

Наиболее опасна и ядовита в лесу бледная поганка. Неопытные грибники часто принимают ее за шампиньон или сырорежку. У бледной поганки пластиинки белые, у шампиньонов - розовые или темно-бурые. Ножка бледной поганки белая, с нежным колечком, внизу утолщенная. У шампиньонов же кольцо на ножке плотное, утолщения выше нет, а у сырорежки нет ни кольца, ни утолщения. Поэтому грибы нужно собирать только с ножкой, чтобы в домашних условиях было легче еще раз отделить съедобный гриб от ядовитого, а в компитентных случаях лучше его выбросить вообще.

При сборе осенних грибов вместе со съедобными опятами к вам в корзину может попасть ядовитый ложный опенок. Он по размерам меньше съедобного и не имеет пленки под плащницей. У опенка плащница серо-желтого цвета. Пластиинки белые, иногда с розовыми пятнами, а у ложного они серо-зеленого цвета. Кроме того, у опенка есть коричневые чешуйки на плащнике.

Даже белый гриб имеет ядовитого двойника. Отличить его можно по цвету мякоти: у белого гриба мякоть на изломе белая, а у сатанинского мякоть спачала краснеет, а затем синеет. Внешне сатанинский гриб очень похож на белый гриб.

Широко распространенный гриб свинушка тонкая до недавнего времени считался условно съедобным: разрешалось есть только после отваривания и слива жидкости, в которой они варились. Такая рекомендация основывалась на том, что ядовитые вещества, содержащиеся в свинушке, под действием высокой температуры разрушаются. Однако в этом грибе было обнаружено еще одно ядовитое вещество - мускарин, содержащийся также в мухоморе и не разрушающийся.

Кроме того, в свинушке обнаружен антиген, который, попадая в организм человека, вызывает образование антител в крови. Накапливаясь, они изменяют ее состав, создавая угрозу не только здоровью, но и жизни. Свинушка тонкая способна взаимодействовать настолько интенсивно, что способна влиять на соединения тяжелых

металлов, содержащихся в выхлопных газах автомобилей, в промышленных выбросах, загрязняющих атмосферу и почву.

Все это послужило основанием признать свинушку ядовитым грибом и исключить ее из числа условно съедобных.

Отравление могут вызвать и съедобные грибы, если их вовремя не обработать. Принесенные грибы надо тщательно просмотреть и рассортировать в тот же день. Если для засолки выбраны волнишки, чернушки, грузди, содержащие млечный сок, обязательно отварите их или вымочите в течение двух суток. Только через месяц-полтора засоленные грибы можно есть.

В случае, если отравление произошло или есть подозрение на отравление грибами, необходимо немедленно обратиться за квалифицированной медицинской помощью. До приезда врача можно промыть желудок в домашних условиях слабым раствором марганово-кислого калия. Разрешается прием кипяченого молока, обладающего адсорбирующими действиями и вибрационного в себя ядовитые вещества.

С целью профилактики пищевых отравлений, вызванных сухими грибами, необходимо собирать для засушивания только один вид грибов - губчатые-белые, подосиновики, подбересовики и ли в коем случае - пластиинчатые. Перед реализацией грибов частным образом или через предприятия торговли обязаны залогородить химконтроль в городской СЭС.

И напоследок несколько советов, которые необходимо соблюдать при заготовке грибов варик. Для консервирования выбирайте только свежие, молодые, без повреждения грибы; тщательно промойте, очистите их от лесного сора, мусора.

Стеклянные банки и крышки тщательно промыть и простерилизовать. Маринад должен быть достаточно крепким. Консервированные грибы не следует герметически закрывать, достаточно закрыть полиэтиленовой крышкой или двумя слоями пергамента.

Хранить домашние консервы нужно обязательно в холодильнике при температуре 0-3 градуса и не более одного сезона. Если возникло сомнение в доброкачественности консервов, прокипятите их перед употреблением в течение 15-20 минут. После кипячения хранить грибы нельзя.

И еще, не покупайте баночных консервов у частных лиц.

Выполняя эти несложные советы, вы сможете зимой украсить свой стол вкусными продуктами, не опасаясь пищевого отравления.

И.КАШАПОВА,
врач городской СЭС.

Зам. редактора Г.А. ГАРЕЕВА.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ. ОБЪЯВЛЕНИЯ



КИНО

"АВРОРА"

29 августа - 1 сентября.
"РУССКАЯ РУЛЕТКА" - в
13, 15, 17, 19, 21.

1 сентября. "ЛАПЛАНДСКИЕ СКАЗКИ" - в 11.
"РУБИН"

ПРИГЛАШАЕТ всех сургутян на НЕДЕЛЮ АМЕРИКАНСКОГО ДЕТЕКТИВА, которая состоится в кинотеатре "РУБИН" с 30 августа по 5 сентября. В программе - премьеры фильмов: "Полицейский по найму" - с 30 августа по 1 сентября. "Полицейская хватка" - со 2 по 5 сентября. НАЧАЛО сеансов в 12, 14, 16, 18, 20. Открыта предварительная продажа билетов. Кассы работают с 10 до 20 часов.

ДК "СТРОИТЕЛЬ"

31 августа в 13 часов - открытие ШКОЛЫ ЭСТЕТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ. В концерте примут участие лауреаты конкурса "АВГУСТИН И АВГУСТИНА - 91" и танцевальные коллективы ДК.

1 сентября в 13 часов - конкурс "САМЫЙ, САМЫЙ..." на самого веселого, самого музыкального, самого артистичного и самого, самого...

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН

30 августа. "ТАЙНА ЖИТЕЛЕЙ ЛУНЫ" - в 10, "НЕПРЕВЗОЙДЕННЫЙ КАРАТИСТ" - в 12, "ЗВЕЗДНЫЕ ВОЙНЫ" (VI эпизод) - в 14, "ЛОВУШКА ДЛЯ КОНЕК" - в 16.30, "ДНИ ГРОМА" - в 19.

31 августа. "ПУГАЛО" - в 10, "ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ" - в 11.30, "ГУЛЛИВЕР В СТРАНЕ ЛИЛИПУТОВ" - в 13.30, "ЧЕЛОВЕК - АМФИБИЯ" - в 15.30, "ДАВАЙ, ХВАТАЙ" - в 17.30, "ДИКАЯ ОРХИДЕЯ" - в 19.30.

МЕНЯЮ

*2-комнатную благоустроенную квартиру (есть телефон, гараж) в г.Новокузнецке на равнинную в г.Сургуте. Тел.7-67-22 или 3-51-45.

*2-комнатную благоустроенную квартиру в г.Новый Свет Донецкой обл. на равнинную или 3-комнатную в г.Сургуте. Возможны варианты. Тел. 3-54-58 (в рабочее время).

*2-комнатную благоустроенную квартиру в г.Нижневартовске на г.Сургут. Обр.: ул.Маяковского, 16, кв. 106. Тел.2-13-98.

*2-комнатную квартиру ленинградского (2-й этаж, есть телефон, район кинотеатра "Аврора") на две 1-комнатные. Возможно на подселение. Тел.3-59-37.

*3-комнатную благоустроенную квартиру в г.Сургуте (44 кв.м, район "Детского мира") на двух-, трехкомнатную в г.Тюмень. Тел.3-65-45.

*Капитальный гараж на новый импортный мебель-

Информация для родителей, чьи дети зачислены в общеобразовательную гимназию г.Сургута.

Родительское собрание состоится:
* В 1, 2, 3 классах - 29 августа в 17.00.

* В 5, 6, 7, 8 классах - 30 августа в 18.00.

* В 9, 10, 11 классах - 31 августа в 17.00.

К сведению родителей, проживающих в Центральном микрорайоне!

Для тех, кто подал заявление о гимназию на обучение по общеобразовательной программе в 1, 2, 3 классах, родительское собрание состоится 29 августа в 19.00.

Все родители приглашаются на родительское собрание в здание гимназии.

1 сентября 1991 года с 9 до 15 часов, в честь Дня работников нефтяной и газовой промышленности и открытия оздоровительного сезона 1991-1992 годов, коллектив ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА "НЕФТЕНИК" ПРИГЛАШАЕТ жителей г.Сургута принять участие в "ДНЕ ЗДОРОВЬЯ".

Взрослые и дети в течение 6 часов смогут пользоваться тренажерами спортивных залов, поиграть в настольный теннис, поплавать в бассейне, посетить сауну и видеозал.

За дополнительную плату можно воспользоваться услугами буфета, кабинета фотария, посетить тир, кислородный бар.

Цена билета - 6 рублей (для взрослых) и 3 рубля (для детей).

Наш адрес: пр.Набережный, 5.

Открыта предварительная продажа билетов ежедневно с 12 до 20 час.

РОДИТЕЛИ! Посетите наш комплекс всей семьей!

Посвятите этот день здоровья детям!

ный гарнитур. Телефон 3-04-07 (после 19 час.).

*Две двухкомнатные квартиры ленинградского типа на трехкомнатную и однокомнатную (трехкомнатную в районе геологов, 25-м, 27-м не предлагать). Обр.: ул.Лермонтова, 2, кв.76.

РАЗНОЕ

*10 августа в магазине №12 по ул.50 лет ВЛКСМ БЫЛ ПОТЕРЯН бумажник с деньгами и важными документами. Женщину, поднявшую бумажник и отдавшую его работнику магазина, а также очевидцев происшедшего прошу позвонить по телефону 3-87-26 (после 18 часов) или сообщить по адресу: ул.50 лет ВЛКСМ, 6 б, кв.26.

*1 сентября ДК "ЭНЕРГЕТИК" ПРИГЛАШАЕТ 9-11 классы средних школ города на праздничную дискотеку "КЛАСС". Начало в 18.00, стоимость билета 2 рубля. Оношей и девушки 5-8 классов приглашаются на дискотеку в 14.00, стоимость билета 1 рубль.

*Молодая семья студентов СНИМЕТ квартиру в г.Тюмени сроком на один-два года. Телефон 2-14-07 (только в рабочее время), 3-54-80.

ПО МЕТОДУ ДОВЖЕНКО

Во Дворце культуры "ЭНЕРГЕТИК" проводится набор в лечебную группу лиц, злоупотребляющих алкогольными напитками.

Сеансы кодирования по методу А.Р.ДОВЖЕНКО проводят психотерапевты, имеющие опыт лечения опасного недуга, который поможет вам в течение 1-2 дней избавиться от пристрастия к спиртному.

Метод А.Р.Довженко является высокоеффективным.

Условия лечения: личное искреннее желание пациента не употреблять в течение двух недель до лечения алкоголь и спиртосодержащие медикаменты.

Лечение ационное, платное. Сбор все желающих 15 сентября в 10 часов в ДК "Энергетик" с родственниками, кабинет 37. Информация по телефону 2-19-43.

«СТ»

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная, редактор - 2-25-64, зам. редактора - 6-60-38, секретариат - 6-60-92, приложение "Курьер" - 6-69-02, ОГДЕЛЫ:

сельской жизни - 7-56-06, экономики - 6-63-63, культуры и

правосудия - 2-97-68, транспорта - 2-95-41, молодежной жизни - 7-56-05, фотографии - 7-56-07, промышленности - 7-56-04,

спорта - 6-67-57, бухгалтерия - 2-99-96, директор

типографии - 2-92-51, технолог - 2-92-89, бухгалтер

типографии - 2-52-08, отдел компьютерного

набора и верстки - 7-56-02. Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Тюменского областного комитета. Заказ 7497. Тираж 44780.